

现代快报

2009年9月29日 星期二
责编:张海荣 组版:杜敏

财经

24小时读者热线
96060
新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

发现价值 / 收获财富

权重板块联手做空,中国中冶、光大证券连创新低,距离发行价不足4%

A股继续下跌 新股面临“破发”

跟随A股大盘午后急跌,中国中冶顺势下滑,最终下跌3.95%,报收于5.6元,上市后“五连阴”的疲态已将中国中冶推向“破发”的边缘,距离发行价5.42元仅高出3.32%。而另外一只大盘股光大证券同样大跌,跌幅4.16%,报21.9元,距离发行价21.08元仅高出3.89%。昨日下午2.87%的中国建筑,距离发行价也仅0.55元。

中国中冶在上市后一直呈现震荡下跌走势,在其H股上市首日破发后,开始出现加速下跌。作为香港年内最大IPO,中冶H股9月24日上市开盘报5.52港元/股,比发行价6.35港元折价13%,全日低位运行,收盘报5.61港元,较发行价跌11.65%。

快报记者 杨晶 石贝贝
综合报道

“破发”保卫战能否打响?

连续创出上市以来新低的这三只新发大盘股,能否成功赢得“破发”保卫战?

券商研究机构短期对市场的看法并不积极。中信证券在最新策略报告中指出,短期来看,市场仍以震荡为主,政策方面虽出现向好转变迹象,但仍需要等待经济数据来夯实信心,另外美股疲弱也可能给A股带来压力。9月行情整体延续了8月的下跌,市场人士认为,在此市场背景下,此次新股“破发”危机主要是这批新股前期发行定价过高所致。

而市场对于宏观经济和政

策的担忧等其他因素,也进一步助推了新股“破发”。刚上市不久的中国中冶成为其中最典型代表,上市首日涨幅仅有28.04%,创出IPO重启以来大盘股首日最低涨幅纪录。上市之后连续五天震荡下跌,在对应H股上市破发后,更呈现加速下跌态势。截至昨日收盘,中国中冶H股下跌5.11%,收于5.39港元。

新股“破发”会否吹响市场反弹集结号?德邦证券策略分析师雷鸣指出,从历史来看,新股上市一段时间后“破发”,战略投资者都承受较大的压

力,“破发”引发反弹的预期较强。另一方面,在“倒逼”机制下,拟上市公司的发行节奏或将放慢,上市发行定价也将低于前期水平,这些都是对市场影响的正面因素。一旦“破发”,市场资金“打新”意愿是否会受到影响?雷鸣认为,此次新股是在上市一段时间后面临“破发”,对于个人投资者而言,新股的投资仍是收益大于风险。由于市场连续调整,基于四季度行情仍有看头的普遍预期,部分“打新”资金或会转战股票市场,逢低挑选价值品种备战反弹行情。

节前主力为何故意砸盘?

周一大盘走势不乐观,中阴报收不说,技术上还出现短线破位走势。这对国庆行情尚抱有一丝希望的投资者,打击非常大。而从全天走势看,主要杀跌集中在午后。午后的杀跌主要是由有色金属引发的。由于有色金属是今年主力介入最深的板块,因此,昨天午后杀跌,也可以看成是主力故意砸盘。那么,主力为何要故意砸盘呢?

从有色金属周一走势看,午后出现明显杀跌,不但主流有色品种,如包钢稀土、中孚实业、

中国铝业、宏达股份、云铝股份、江西铜业等跌幅居前,连黄金股跌幅也较大。有色板块这次回落,主要还是国际大宗商品下跌引发的。而从铜主力合约走势看,有进入中期调整可能。如果如此,也就不难理解节前主力为何要不顾一切杀跌出货。由此看来,有色金属中期走势需要警惕。由此延伸开来,钢铁、煤炭等资源类股票后市也要小心。

按理说,节前三天,是基金做三季度市值的时机,但很显然基金反而在故意砸盘。由于目前新股扩容压力依然较大,加之十月大小非天量解禁,主力目前显得无心恋战。而外围

股市短线调整,又加深了这一预期。值得关注的是,近期表现强势的题材股,也开始出现明显退潮现象。是受中国中冶上市套牢打击,还是游资撤资备战创业板?

不管怎么说,大盘短线已经破位,这是事实。虽然成交量继续大幅萎缩,但如果是下跌成交量不放大也正常。因此短线还是谨慎为上。虽然笔者也希望大盘上涨,但还是要接受大盘短线破位下跌的事实。当我们看不懂市场的时候,最好的办法就是观望。在市场面前,我们永远都是未毕业的孩子。对市场抱着一颗敬畏的心,只有好处。 淘金客

空头司令谢国忠——中国股市8月已见顶



谢国忠(资料图)

决策者相信刺激措施会促使经济重新增长,他们正努力推行刺激计划。但这种做法的结果必然是通胀和泡沫。这些泡沫不会持续太久。当前欣欣向荣的市场,就是个例子。在年初,我预计3月到9月,市场会有泡沫。我始终坚持这一观点。中国的股票市场8月时已经见顶。美国的市场也会在9月见顶。实际需求的不足,决定了这些泡沫只能短暂存在。

当前,很多投资者认为,泡沫在所难免。一个破灭,另一个很快会被创造出来,但是,生活还会照旧。过去六个月发生的一切,似乎证明了这种观点。然而,历史证明,事实并非如此。连续的泡沫会导致更大的经济危机。上世纪30年代的美国和过去20年的日本都是绝佳事例。天下没有免

费的午餐。如果总是能有泡沫来救助我们,这无异于免费的午餐。

从十年前的亚洲金融危机开始,我们不断地创造泡沫。当新兴经济体和发达国家先后感受到通胀压力时,宽松的货币环境也走到了头。

当通胀变成政治问题时,决策者必须有所反应,并最终减少货币供应。此后,便是泡沫的破灭。

多方元帅龚方雄——3~9个月涨到3600



龚方雄(资料图)

近期股市连续调整,看空言论重占上风。不过,摩根大通中国投资银行副主席龚方雄近日接受本报专访时表示“牛市格局不会改变”,并预测四季度A股就会有一波上涨行情。

“3000点牛熊争夺战依然会非常激烈。我重复今年6月份股指刚遇上3000点时的一句话,未来6-12个月股指还有20%的涨幅;现在是9月份,三个月过去了,我的观点是,未来3-9个月股指能够上涨到3600点。”

龚方雄说。
“现在市场还比较谨慎,主要由于投资者对未来企业盈利、中期成长等仍有疑问。但我们看来,我国出口增速会从今年最低负20%恢复至明年的10%,会进一步带动私营企业的发展,企业盈利要好于目前市场预期。真正盈利同比好于去年更多会在今年四季度体现出来,牛市的格局不会改变。”他说。

“我们看好周期类、受惠于经济复苏影响较大的板块。首先是金融板块。金融行业的盈利、坏账拨备、资本质量等都在改善,即使明年货币政策转向、进入加息周期,银行在加息周期中的盈利能力会更强。第二,资源类板块。受到需求增加以及在此过程中价格攀升的影响,资源类板块盈利向好。第三,继续看好消费类行业,比如汽车业。”龚方雄并不担心四季度进入大小非解禁高峰期。

私家车主拨打4008-000-000:
比比看,车险省够了吗?
中国平安 PING AN 电话车险 4008-000-000

A股指数

开盘	2844.37	11418.44
最高	2857.95	11527.63
最低	2752.77	11042.07
收盘	2763.53	11086.71
涨幅	-2.65%	-2.61%
成交额	772.8亿	438.7亿

华夏银行 HUA XIA BANK
28日外汇牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	681.48	676.02	684.22
港币	87.92	87.22	88.27
欧元	991.88	970.97	999.85
日元	7.6272	7.4664	7.6885
英镑	1074.11	1051.46	1082.74
瑞士法郎	656.29	642.58	661.83
新加坡元	478.87	468.96	483.1
瑞典克朗	97.07	95.08	97.95
加拿大元	619.62	606.8	625.1
澳大利亚元	585.43	572.56	589.89

经典红歌,你知道几首?
庆祝国60周年, 12580现招募红歌达人
红歌,猜歌名,还有笔记本大奖等你拿
国庆60周年之际,中国移动江苏公司联合共青团江苏省委举办“重温红色经典,我为祖国唱红歌”红歌竞猜活动。12月31日前,全省移动客户只需拨打12580,按8号键进入红歌竞猜自动语音程序,按步骤猜歌名,有机会获得G31话费、G31彩铃精美大礼。
注:客户拨打12580参与答题或拨打普通电话,不收取信息费;移动话费、赠送客户会员等级客户拨打12580直接进入人工服务由客服人员转至自动语音管理程序。

ZESPRI® 佳沛新西兰奇异果 与您健康团圆
健康是团圆最珍贵的礼物
ZESPRI佳沛新西兰奇异果, 富含维生素C、E与膳食纤维, 让您更加日子过得更安心。 有助您保持健康, 祝福您与家人朋友, 假期更幸福, 年年共丰收!
www.zespri.com.cn